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Ankieta 
 

Szanowni Państwo, 

 

Przeprowadzam badanie dotyczące wpływu stylu zarządzania na satysfakcję pracowników. 

Ankieta jest anonimowa, a uzyskane dane zostaną wykorzystane wyłącznie do celów 

naukowych.  

 

Proszę o szczere odpowiedzi poprzez zaznaczenie odpowiedniej opcji lub wpisanie własnej 

odpowiedzi tam, gdzie to wymagane. 

 

Dziękuję za poświęcony czas. 

 

Dane podstawowe 

Płeć: 

☐ Kobieta 

☐ Mężczyzna 

Wiek: 

☐ 18 – 25 lat 

☐ 26 – 35 lat 

☐ 36 – 50 lat 

☐ 51 – 60 lat 

☐ Powyżej 60 lat 

Poziom wykształcenia: 

☐ Podstawowe 

☐ Średnie 

☐ Wyższe licencjackie 

☐ Wyższe magisterskie 

☐ Doktorat 

Liczba lat doświadczenia zawodowego: 

☐ Mniej niż 1 rok 

☐ 1-3 lata 

☐ 4-6 lat 
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☐ 7-10 lat 

☐ Ponad 10 lat 

Branża, w której Pan/i pracuje: 

☐ IT 

☐ Finanse 

☐ Edukacja 

☐ Medycyna 

☐ Administracja publiczna 

☐ Handel 

☐ Inna (jaka?): .............................................................. 

Pytania dotyczące stylu zarządzania i satysfakcji 

1. Jaki styl zarządzania dominuje w Pana/Pani miejscu pracy? 

☐ Autokratyczny 

☐ Demokratyczny 

☐ Laissez-faire 

☐ Inny (jaki?): .............................................................. 

2. Jak ocenia Pan/i sposób podejmowania decyzji przez przełożonego? 

☐ Decyzje są podejmowane bez konsultacji z pracownikami 

☐ Pracownicy mają możliwość wyrażenia opinii, ale nie wpływa to na decyzję 

☐ Decyzje są podejmowane wspólnie, po konsultacji z zespołem 

☐ Pracownicy mają dużą autonomię w podejmowaniu decyzji 

3. Czy uważa Pan/i, że ma odpowiedni poziom autonomii w swojej pracy? 

☐ Tak, w pełni 

☐ Częściowo 

☐ Nie, mój zakres obowiązków jest ściśle kontrolowany 

4. Jak często otrzymuje Pan/i konstruktywną informację zwrotną od przełożonego? 

☐ Nigdy 

☐ Rzadko 

☐ Czasami 

☐ Regularnie 

5. W jakim stopniu czuje się Pan/i doceniany/a w miejscu pracy? 
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☐ W ogóle 

☐ Rzadko 

☐ Czasami 

☐ Często 

☐ Bardzo często 

6. Czy system wynagrodzeń w firmie jest adekwatny do wykonywanej pracy? 

☐ Tak 

☐ Częściowo 

☐ Nie 

7. Czy uważa Pan/i, że styl zarządzania w firmie wpływa na Pana/Pani satysfakcję 

zawodową? 

☐ Tak, bardzo pozytywnie 

☐ Raczej pozytywnie 

☐ Nie ma to znaczenia 

☐ Raczej negatywnie 

☐ Bardzo negatywnie 

8. Jakie elementy stylu zarządzania powinny zostać poprawione w Pana/Pani miejscu 

pracy? 

.................................................................................................................... 
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